

Взойти на олимп

Текст | Сергей ДЕГТЯРЕВ

18 марта в конференц-зале Третьяковской галереи прошла торжественная церемония награждения лауреатов премий «Российский Строительный Олимп – 2010», «Российский Агропромышленный Олимп – 2010», а также вручение Золотых и Ревизионных сертификатов программы «Надежные организации строительного комплекса – 2010».



Цель программы «Российский Олимп» — выявлять и поддерживать перспективные и надежные компании, достижения которых являются гарантом цивилизованных рыночных отношений в России, служат обеспечению развития конструктивного диалога между бизнесом и властными структурами и содействуют укреплению новых деловых союзов на российском и зарубежном уровнях. Премии, которые вручаются в рамках этой программы, проводятся при поддержке Правительства Москвы, администраций субъектов РФ, ТПП России, РСПП, Российского союза строителей, Московской международ-

ной бизнес-ассоциации, МГУ им. М.В. Ломоносова, Министерства строительного комплекса Московской области, профессиональных общественных объединений строительного и агропромышленного комплексов и ряда других организаций.

Работу по учреждению и успешной реализации проектов программы «Российский олимп» проводит группа компаний «Экспертно-информационная служба Содружества».

Премия «Российский Строительный Олимп» уже давно пользуется большим авторитетом в профессиональной сфере — в этом году ей исполняется 14 лет. Возглавляет Общественный совет премии «Российский Строительный Олимп» руководитель комитета ТПП по предпринимательству в сфере строительства, президент Национального объединения СРО в строительстве, президент НП СРО «Межрегиональное объединение строителей», действительный член РААСН, заслуженный строитель РФ Ефим Басин, а главой Экспертного совета премии является вице-президент РНТО строителей академик РААСН, профессор, доктор технических наук Юрий Баженов.

Первая ступень премии «Российский Строительный

Олимп» — программа «Надежные организации строительного комплекса» — широко известна в среде малого и среднего предпринимательства. Золотой сертификат этой программы удостоверяет успешную многолетнюю работу организации, высокое качество работ, исполнение заказов в установленные сроки, финансовую стабильность и является прямой ответственной рекомендацией для потребителей.

Что же касается премии «Российский Агропромышленный Олимп», то это довольно молодая награда — она утверждена в 2008 году, и вручается ведущим организациям агропромышленного комплекса.

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов премий их лауреатами объявлены достойнейшие организации и профессионалы строительной и агропромышленной отраслей российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Лауреатами премии «Российский Строительный Олимп» стали 23 компании и организации строительного комплекса. Также состоялось награждение в персональных номинациях. За значимый вклад в развитие и создание саморегулируемых объединений строительной отрасли России премией был отмечен президент Национального объединения СРО в строительстве, президент НП СРО «Межрегиональное объединение строителей» Ефим Басин. В номинации «Руководитель года» несколько победителей. Генеральный директор ООО «КИРБЕТ» Сергей Харитонов отмечен «за многолетнее плодотворное руководство, высокий профессионализм в работе и большой личный вклад в становление организации как лидера строительного комплекса России»; генеральный директор ООО «Стелла-Маркет» Александр Хабаров — «за безупречную работу, высокий профессионализм и за большой реальный вклад в региональную экономику

России»; генеральный директор ОАО «ЧиркейГЭСстрой» Мухудин Мухудинов — «за эффективное руководство, высокий профессионализм в работе, большой личный вклад в сооружение гидротехнических объектов»; президент СРО «Центрстрой-экспертиза-статус» Михаил Воловик — «за создание саморегулируемой организации, защищающей интересы малого и среднего бизнеса, эффективное руководство, высокий профессионализм и личный вклад в развитие саморегулирования в области строительства и проектирования»; член Комитета РСПП по инвестиционной деятельности и ГЧП, член Экспертного совета по земельным вопросам Комитета по строительству и земельным отношениям Государственной думы ФС РФ, руководитель Рабочей группы по вопросам градостроительной деятельности и саморегулированию в Общественном совете при Министерстве регионального развития РФ, член Коллегии Министерства регионального развития Российской Федерации Олег Ширий — «за весомый вклад в развитие предприятий строительной отрасли и градостроительной индустрии России».

Золотые сертификаты программы «Надежные организации строительного комплекса» получили десять компаний, а ревизионные сертификаты — пять предприятий.

Премией «Российский Агропромышленный Олимп» отмечено восемь компаний из Республики Саха (Якутия), Краснодарского края, Калининграда, Москвы, Екатеринбург, Красноярск и Тверской области. А в персональной номинации этой премии был награжден генеральный директор ЗАО «Октябрь» Иван Бурлаков из Ростовской области (номинация «Руководитель года» — за многолетнее плодотворное руководство, высокий профессионализм в работе и большой личный вклад в создание, становление и развитие успешного сельскохозяйственного предприятия).